TRUMPF

Versandanschrift
Address

Adresse du destinataire
Indirizzo di transporto
Direccién de expedicion

Fax.-No

Ersatzteilliste 0976445 D 230V 50/60Hz
Spare parts list 0976448 CH 230V 50/60Hz
Liste des pieces de rechange 0976449 S350-4 GB 110V 50Hz
Elenco parti di ricambio 0976492 USA 120V 50/60Hz
Lista de piezas de repuesto 0976491 PL 230V 50/60Hz
0976450 KR 220V 60Hz
NO. D'ORDINE|PEZZO DI RICAMBIO QUAN. 26 0139871
NO. DE REF.|PIEZA DE RECAMBIO CANT. 0140417 |CR
NO. DE REF.|PIECE DE RECHANGE QUAN. 27| 0010804 |6x20-A-St ISO 8734
ORDER. NO.|SPARE PART QUAN. 29| 0140591
NO |BEST.-NR.|ERSATZTEIL [DIN STK. 30| 0140414 |M14x35-8.8 DIN 6912
1| 0981016 31| 0014729 [M6x12 DIN 912
2| 0981017 32| 0140769 |M4x16-45H DIN 913
3| 0349327 33| 0139988 |M5x20-C DIN 7500
4] 0139983 34| 0977288
5| 0981015 35| 0014770 [M6x25 DIN 912
6| 0113038 36| 0139602
7| 0015083 |M8x70-12.9 DIN 912 37| 0979172
8| 0140269 38| 0019577
9| 0982334 39| 0019577
10| 0131215 |3x-12-A-St ISO 8734 40| 0979173
11| 0094676 42| 1265591 |[USA 120V 50/60Hz
12| 0094666 0976214 |D 230V 50/60Hz
13| 0139859 0976214 |CH 230V 50/60Hz
14| 0139990 430976211 |GB 110V 50Hz
15| 0943936 0976212 |USA 120V 50/60Hz
16| 0094676 0976214 |PL 230V 50/60Hz
17| 0967142 0978213 |KR 220V 60Hz
18| 0019429 0347722 |D 230V 50/60Hz
19| 0982120 0347723 |CH 230V 50/60Hz
20| 0029556 44/.0963653 |GB 110V 50Hz
21| 0139986 0347724 |USA 120V 50/60Hz
23| 0139868 0347722 |PL 230V 50/60Hz
24| 0139867 0347722 |KR 220V 60Hz
25| 0014729 |M6x12 DIN 912

2623-900-3_02

070716-TCHG635st



TRUMPF

(Fa)4 5

e

2623-900-3_02

070716-TCHG635st



